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1. Se sabe que la suma de dos segmentos a y b es 60mm. Determina grdficamente:

a) los segmentos a y b, si el medio proporcional entre ambos es 26mm.
(llama a al segmento mayor y b al menor)

a b

b) el cociente a/b a partir de los valores de a y b obtenidos anteriormente.

b 10mm

Teorema de Tales para la obtenci6n de un cuarto proporcional.

2. Dibujar:
a) el trapecio rectdngulo ABCD de altura 20mm, si la suma de sus bases es 55mm
y la diferencia entre ambas es 15mm.

base menor

h
|
base mayor s+d |
D
b) el cuadriladtero ABCD inscripti M
del que conocemos:
AC=45mm
CD=25mm
AB=10mm A ¢
D=75°

Hay que hacer el arco capaz de 75°
para obtener el vértice D.
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3. Dibuja el pentégono regular inscrito en la circunferencia O, y haz una simetria
axial de eje e.

4. Construye un triéngulo rectdngulo conocidas la hipotenusa a=60mm y su altura
h =25mm. Después, haz un giro de 120° (en sentido horario) de centro el
vértice C del triangulo. Nombra adecuadamente los dos triGngulos.




